

让团队以自动化为优先的四种方法

要想加快成为以自动化为优先的团队，首先应从人员入手。尽管技术和流程是任何转型不可或缺的一部分，但制定一套管理组织文化变革的策略可以推动您更快实现业务目标。如下四种方法可以帮助您加快开展自动化工作。

1 尽早确定成本效益

要想以标准化方式开展更广泛的自动化和编排工作，分享早期成果至关重要。找到适合自动化的第一个用例是重要一步。一些一下子就想到的工作流或许也是最复杂的，可能不适合作为展示早期成果的理想范本。

但是，通过确定要自动化的手动任务或工作流的成本，从中选择一个复杂度在您掌控范围内且自动化后能够带来明显商业价值的任务或工作流，整个过程就能变得更加轻松（[试试我们的计算器](#)）。在开始自动化之前要先确定成本，这样您可以更轻松地计算投资回报率（ROI），并获得更快的价值实现时间，为日后您与其他部门进行有说服力的、数据驱动的对话奠定基础。掌握自动化计划的 ROI，有助于使第一个自动化用例推广到企业的更多层面，促使团队更快团结在一起，同时也能帮助您展示自己取得的成果。

2 赋予个人化

变革会给员工带来焦虑，尤其是当他们觉得自己的工作安全受到新流程威胁时。但是，相比于通过招聘或长期外包，培训现有团队速度更快。与此同时，员工可能看不到这些不熟悉的新技能所带来的好处，或者担心暴露自己的知识差距。适宜的[培训](#)可以令团队感觉自己融入变革中，并为成功做好准备。

将变革描绘为可让团队直接受益。比如，向系统操作员展示，新技能如何提高他们作为基础架构开发人员的工作效率；向中层管理团队展示敏捷流程的业务价值：可以提升效率、灵活性和可见性，同时减少对持续、严格监督的需求。这样做有助于减轻对变革的畏惧，让员工感受到机遇可以带来力量，而不是威胁。

3 以一个团队为起点，构建整个社区

虽然您需要找到一个用例来证明自动化能带来明确的投资回报，但这个用例不能过于复杂。如果选择的用例属于单个团队的职能范畴，那么您是在对由这个团队完全掌控的流程和工作流进行自动化，因而能避免过早出现复杂局面。这个初始团队可以成为自动化和主题专家，日后为其他团队提供培训。

第一个自动化用例的目标应当是为未来用例建立标准和监管机制。培养自动化优先的心态离不开协作，而有了坚实的成功基础，协作就会更加容易。奠定这样的基础有助于统一流程，加快其他团队针对自己的用例开展自动化的速度。

准备好加速了吗？

参加红帽服务的“迎接加速”评估。根据您设定的目标，衡量您在自动化采用方面的成熟度。

4 专注于目的地，但牢记这是一段旅程

自动化不是仅仅勾选一个方框来标记完成而已。唯有经历许多次渐进和迭代，才能在自动化实践上达到成熟，使监管、编排和协作能促进具有开发意识的创新和优化。

这种方法不仅规定了应该如何审视和自动化单个用例，也适用于您如何决定下一个要自动化的用例，如何促进团队之间的统一，如何开创您的实践社区，以及如何应对自动化功能的交付。将自动化作为一段旅程来对待，意味着您认为价值不仅表现于最终结果，也体现于过程本身，您将能够利用这一点来创造一种更强大的自动化优先文化。

阅读电子书

下载《面向 IT 高管的自动化指南》，了解不仅将 IT 自动化平台视为一种工具也将其实施为一种长期业务策略的关键好处。



关于红帽

红帽帮助客户跨环境实现标准化，支持他们开发云原生应用，并利用红帽一流的[支持、培训和咨询服务](#)，实现复杂环境的集成、自动化、安全防护和管理。



红帽官方微博



红帽官方微信

销售及技术支持

800 810 2100
400 890 2100

红帽北京办公地址

北京市朝阳区东大桥路 9 号侨福芳草地大厦 A 座 8 层 邮编: 100020
8610 6533 9300